OMAAA ETTITAXYNOMENH/ETTIBPAAYNOMENH KINHZH

1. Ta éva 6xnua mou Kiveitar oe euBUypappo dpdpo h TaxuTnTa Tou aufdvetal pe oTaBepd puduod PETPOU
2 m/s 070 deUTEPOAETTO. AV Th XpOVIKA OTIVUA 11=25 To dxhua éxel TaxUThTa PéTpou =5 m/s va Ppceite

TNV TaxUTNTd Tou Tn XpoVvikA oTIyuA 12=5 s Kai Tn HeTaTomon Tou oTo Xpovikd didoThua At=1,-1;

2. Bva éxnhpa ekivd améd Thv hpepia KivoUdevo euBlypappa pe oTaBeph emiTdxuvon

péTpou a=4 m/s® Av Tn xpovikh oTiyph t,=0 eivar X ,=0 kai U ,=0, va kdveTe Ta

diaypdupara a-t Kkai u-tT Kai va Ppeite Th Béon Tou oXAKATOC Th XPOVIKA oTiyuh =5 s.

3 H 1A Tng TaxUTtnTag evog auTokivATou ae pia euBUypappn kivnon divetal amé th oxéon u=8+2t (U oe
m/s kai T oc s). Na mepiypdyeTe Tnv Kivhoh Tou duTokIVATOU Kai va Ppeite To didoThua Tou didvuoe To

auTokivnTo amd Th XpoVIKA oTIYUA t1=2 S péxpl Th oTIypn t=4 s.

4.3 ¢ yia pomdvnoh Toug dUo oTipivTep ékava ekkivhon yia pia koUpaa Twy 100 m. O pwTog KaTagépvel
va KivnBei pe otabeph emiTdxuvon HETpou a;=2 m/s‘z, 0 0eUTepoC avamTuooel PIKPOTEPN EMITAXUVON,
péTpou ap=1 m/s? i) Na umoAoyioeTe Tic emd60eIc Twv aBANTWY 0 AUTA Thv KoUpad, ii) o€ 600 XPOVo

amd Th oTIyuh Tou Eekivhoav, n peTal Toug amdéoTaon Ba yiver d=18 m;

5. Mia pnxavh, Tou Eekivd amé Thv npepia, Kiveitar eubUypappa pe oTaOeph emiTdaxuvon a=4 m/s® Av Tn

XPoVIKA oTiyph t,=0 éxeil u,=0, va Pppedei n xpovikA oTiyuA t; dTou n TaxuTnTa TS Unxavig civar u=20
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m/s. Ze Told XpoVIKA aTIyuR T2 N HETATOTTIION TS HNXAVAC aTté Thv dpXIkA The Béon civai

TeTpAmMAdoId ATTd TN HETATOTIION TTOU AVTIOTOIXEI OTN XPOVIKA OTIYUA 1,

6.AUo autokivhTa A Kai B mepvolv Tautdxpova pmpooTd amd éva Pevlivadiko pe Taxuthtee ua=10 m/s
Kal Ug=40 m/s kai emTaxuvoeic d,=3 m/s® kai ag=1 m/s® avrioToixa, Kivoupeva pe Tnv idia popd. Na
Ppeite oc Toia Xpovikh oTiydh Ba avaouvavtnBolv, Th Béaon ThG ouvdvThong Kdi vd KAVETE Of KOIVO

d1dypappa Ti¢ TaxuTNTeG He To Xpovo. Ti pag divel To onpeio TOPAG TWV YPAPIKWY TTAPACTACTEWY;

7. Eva o6xnupa Tou kiveital oe suBUypappo 3pbpo, Th Xpovikh oTiyph 1,=0 Ppioketar oth Béon x ,=0
gxovtac Taxutnta U,=20 m/s kai emiPpadivetai pe oTaBepri emippdduvon a=4 m/s® Na ppeite Th

HETATOTIION TOU OXAHATOC 0TN SIAPKEID TOU TEAEUTAIOU SEUTEPOAETITOU TNG Kivnong Tou.



